5 Knacc
1. Pasgenute YyeTblpbMs pasHbiMK cocobamu Gurypy Ha 4 paBHbIe YaCTU TaK, YTOObI IMHUK
pa3pes0B WM NO CTOPOHAM KBaapaToB. Cnocobbl cuMTatoTca pasHbiMK, ecnn Gurypsl,
nony4yarouwimeca npn paspesaHmnmn passindHbl.

PeweHue:

Kpumepuu oueHKu:

1 6ann: OgmH cnocob paspesaHus.
3 6anna: [1Ba cnocoba paspesaHus.
4 6anna: Tpu cnocoba paspesaHus.
7 6annoB: BepHoe pelueHue.

2. OKHO B KOMHaTe KocTn nmeeT KBagpaTHyto popmy M pasaeneHo Ha 4x4 ManeHbKUX KBAgPaTHbIX
CceKUumii. KocTs Xo4eT NOKPacuTb YETbIPe CEKLMU KENTOM KpacKkon. Ho OH Xo4eT NoKpacuTb ux
TaK, YTO6bl OKHO CMOTPEIOCh OANHAKOBbIM, EC/IN CMOTPETL Ha HEFO CHAPYKWU UAN USHYTPMU.
CKo/1bKO BCero cnocoboB NOKpacuTb CBOE OKHO ecTb y KocTn?

Omeem: 28 cnocobos.

PeweHue: Tak KaK OKHO A0/IKHO CMOTPETbCA OA4MHAKOBO, €CIM CMOTPETb Ha HEro CHapyXu nau
W3HYTPW, TO OHO AOJIKHO BbITb CUMMETPUYHO, TO €CTb B MPaBOM M JIEBOM NOJOBMHE MO 2
cekumn. B neBoi NoNI0BUHE 8 ManeHbKUX KBAAPATHbIX CEKUMM. KOCTA MOXKET 3aKpacuTb 2
Ntobble U3 HUX: NEPBYIO CEKLMUIO MOXKHO BblOpaTh 1 U3 8, BTOpYO ceKumio 1 U3 7 0CTaBLUMXCS
cekumin. 310 8 -+ 7 = 56 BapmaHTOB. TaK KaK CEKLUN OAMHAKOBBI U HE BaXKHO, KaKyto BbibpaTb
nepBoOli, KaKkyto BTOPOI, TO BCero BapuaHToB: 56:2 = 28.

Kpumepuu oyeHKu:

1 6ann: OTBeT 6€3 06BACHEHWMIA.

3 6anna: OTcyTCTBYET AeNeHune Ha 2.

4 6anna: Mpu pelieHnm nepebopom, 3abbITo He bosiee 3 clyyaes, HO NNLLIHMX HET.

6 6annos: He o6bsAcHeHO, Noyemy TpebyeTca AennTb Ha 2.

7 6annos: BepHoe pelieHue.

3. MalwuHa coBepLmna AOPOXKHO-TPAHCNOPTHOE NPOMCLUECTBUE M CKPbLIACb C MecTa
npectynneHua. Heo6xoAMMo HaWTU MaLUMHY W NPUBAEYb BOAMTENA K OTBETCTBEHHOCTU. MepBbiit
CBUAETENb YTBEPKAAET, UTO HOMEP AENUTCA Ha 9, BTOPOM, 3aNOMHU/, YTO OH Bbla KpaTeH
yeTbipem. A TPETUI CBMAETE/b 3aNOMHWA, YTO BTOpan umdpa 6. CKONbKO MaLLUH Ha
noAo3peHnn? 3amedyaHue: Homep TpexsHauHblid (Hanpumep: 007).

Omeem: 3 maluunHbI.
PeweHue: Tak Kak HOMEP TPEX3HauHbIM 1 BTopas Ludpa 6, TO MOXKHO 3anucaTb: abb.
1) a6b:4 <=>6b:4 => be{0,4,8}.
2) a6b:9<=>(a+6+h):9
a) b=0=>(@+6+0):9=>a=3



6) b=4=>(a+6+4):9=>a=8
B) b=8=>(@+6+8):9=>a=4
Taknm obpasom, noa noao3peHnem Tpu aBTomobman c Homepamm 360, 864, 468.
Kpumepuu oyeHku:
1 6ann: OtBeT 6€3 06bACHEHUI.
3 6anna: [laH OTBET M NMOKa3aHO, YTO BCE HOMEPaA NoAXo4AT NoA, YC/I0OBUE, HO HET A0Ka3aTebCTBa, YTO
APYrvx HeT MnMbo ownbKa B popmyne.
6 6ann08: BbluMcnuTenbHasa ownbKa.
7 6annos: BepHoe pelieHue.

4. OKyHb BbI3Ba/l KapacsA Ha COCTA3aHWE B CKOPOCTM NIaBaHUA. XUTPbI Kapacb NPeasioxuna oKyHo
NPON/IbITb OT KOPATU A0 MOCTA, TOT 3aTPaTU Ha 3TO 25 MUHYT. Kapacb Npon/ibii 3a Takoe e
BPEMA OT MOCTa A0 KOPATU M 3aABMW/, YTO COCTA3aHME OKOHUMIOCH BHUYbIO. OAHAKO apbutp
COCTA3aHMA COM NPEASIONKNUA KaXKA0MY U3 HUX MPON/bITh Ty XKe ANCTaHLMIO0 B 06paTHOM
HanpasaeHUK. Ha 3ToT pa3s oKyHb 3aTpaTua Bcero 20 MUHYT. CunTas, YTo COBCTBEHHANA CKOPOCTb
Kaxkgoro nnosLa 6bina 0b6a pasa 04MHAKOBOM, OnNpeaennTe, CKObKO CEKYHA, Kapack NAbla OT
KopArn 4o mocTa.

Omeem: 2000 ceKyHAbl.
PeweHue: CKOPOCTb KapacAa No TeYEHUIO U CKOPOCTb OKYHA NPOTUB TEeYEHUA
1: 25 = 0,04 paccTosiHMA B MUHYTY. CKOPOCTb OKYHA MO TEYEHUIO:
1:20 = 0,05 paccTosiHUS B MUHYTY. 3Ha41T, yA4BOEHHAA CKOPOCTb TEYEHUA paBHa
0,05 — 0,04 = 0,01 paccTossHUSA B MUHYTY. TOra CKOPOCTb Kapacs NPOTUB TeYEHUA PaBHA
0,04 — 0,01 = 0,03 paccTOosIHUSI B MUHYTY.
0,03 paccrossnus B MuHyTy = 0,03paccrosanusa: 60cekyHn =
0,0005 paccTosiHUS B CEKYH/LY.
Kapacb oT Kopsaru go mocta nabia: 1: 0,0005 = 2000 cexkyH/.
Kpumepuu ouyeHKu:
1 6ann: OTeeT 6€3 06BACHEHWUIA.
3 6anna: PeweHune, 0CHOBAHHOE Ha Npumepe.
7 6annos: BepHoe pelueHue.

5. B HEKOTOpOM BOMCKOBOM COEAMHEHUWN CaMblii CTapLUMIA MO PAHTY — KanuUTaH. Y Hero B
noag4YnMHeHn ABa CTapLlinx NleTeHaHTa. Kamp,orv\y M3 HUX NOOAYUNHAIOTCA ABa NenTeHaHTa.
Karkablh NeiMTeHaHT ABNAETCA HavyabHUKOM AN ABYX CEPXKAHTOB, KOTOPblE KOMaHAYOT
B3BOAOM cOsAaT. Yncio nogunHeHHbIx B 10 pa3 6osblue Ynmcna HavanbHUKOB. CKObKO congat
HAXoAWUTCA B NOAYMHEHUMN Yy 1 ceprKaHTa.

(qeﬂOBEK Ha3blBaeTCA Ha4a/lIbHUKOM, €C/1IN B €ro CoeagnHEHNN eCTb /J,pyroﬁ yenoBeK ¢ bonee
HU3KKUM paHrom. Yenosek Ha3blBaeTCA NOAYNHEHHbIM, eC/IN B €0 COeANHEHUN eCTb p,pyroﬁ
yesioBeK ¢ bonee BbICOKMM paHI'OM.)

Omeem: 17 conpar.

PeweHue: CTaplumMx NnenmTeHaHToB 2.
NeitTeHaHTOB: 2+ 2 = 4.
CeprkaHTOB: 4 - 2 = 8.
Bcero HayanbHukoB: 1+ 2+ 4+ 8 =15
3HauuT, nogunHeHHbIx: 15 - 10 = 150. U3 HayanbHUKOB TONIbKO KanuTaH He ABAAEeTCA
NoAYMHEHHbIM. 3HaYuMT Bcero B coegmHeHmn: 150 — 15 4+ 1 = 136 congart. Y ogHoro
ceprkaHTa B Nog4YMHeHnn Haxoautesa: 136: 8 = 17 congar

Kpumepuu oueHKu:

1 6ann: OteeT 63 06BbACHEHUI.



5 6annos: Npu BEPHOM peLleHNN HaAEHO TOIbKO 0bLLLee KOIMYECTBO CONAaT.
7 6annos: BepHoe pelieHue.



